Fa4° FUNDAMmENT  POL pPrRrYY Po A
Ao SHED 21D ey Pud unNIev
Pny/( o /(pr ﬂ/;nv\M éﬁmv‘y
7] 9.7'#,“'5.‘_‘--4 55,:_)( 93,5’% [ fﬁ’{l/(e- lz-e.,-h;:__
') l-’?.!' olos vy ’6 R //; ‘IO A
/.Pé-. i Mﬂﬂ%ﬁ%f& '
‘ V[ { y /9'?") ety
/H/Y‘Z-ﬁ-—*s # 17t OJz= »/2014-'7-»-. v et
7eor ove £ s Prreg Vfum,(. e o 5”“""“"‘*
. ACAs pronTeer | rwevfen Ve Y JRETs ertiay
<o U e~ w 6’1‘ e ; /"""Z"C’MG/ ,
BETON  FUNDAPIE 5D EZo
STHL S -m » F-p
‘L67'7.0"'-'C [Au;mé;?:it 7 2 78 o0 G S92
fﬁﬂ—e/u'«-'m ,’2} 6 s e,
Ml i ITPP A Pop TR2oMEM  SBA T — SPACI NSO A
Py jrto FOx NGO w. h = Lo o o
Uryee # O T n yde L fug e
Fag” JfoeA  Ped  TReONEM ArEAT.
fh7,‘ﬂ~ Sox 110 m b= &
ﬂ-w-;c_-tc..- - s U P JG)C/M—L E‘-“"‘—'&W’s
Fay s AR PoD YA A D2rAto g AT
/"‘7/}/‘-" b= L0~ W= &0~ ; ’2.,6-.@.,“\,_
,@Mt—'—-}u—&_ (o ‘b‘:-f’j‘i'.’ O e e tf 6 s L _
PﬂanlaT Lt SPRA D214 4
ﬂ mgr inz, Matyi?t z{ek

AN

Spec. nstrukgjyjé budowlana
upr. SWK/0111/POOK/06

7=




Do APooEsiv

Nrete 2 Bo2ihapoarn

OB L1 Ce= oA

e s

SPoropo

STATrocenE=E

U 2O kot SH-r1 A~

NADEadOwh ;' Peis Cudourt

PoTR2e g

Gy, FORArO

Fuvwonvew Lemiey ©5P na-
S‘Ms,rd.ray NV EDMNexr =7

A ATO Lt DA CHY w5

A0  WERA DA HOLTH

* OBC/AIE A

Flos;orpA» & x

Fo pPetAcs ma Cows =
= Ire rie = -~ :
&= I fu & O, 5 *Ic or = & Frgp
’ & = m
- badodeotiSle. 05 x0#92 = 004 e X1 = O,05  knfald
__/xum"\/’mvu ;'M'n 2 LAty o504z - .00 w X7 2 = 2 b6 &
- wf, ; éo-w(-.,m:‘, OiFx C,15C = Qpg o 1= 0,0F »
- kva‘&/w.'r. Op70s @,P751 = &, 07 4 K71 = 0,09 v
- NMAMe i vtnnlina

-—mptu? W -

buprae

= obuq 7t

— o6l anre e

FM&L-.V

fMA-éA'ﬂ'EM

T
M2 X 0,93 A€ H19%

tra Ertoass

0, Ll-x 2120 X%

o?,fc'-_...

GeFx LOXx T2 = §27 4

.J"J"S-—" o, %o y

C,97% 7?12 =0,73¢ |X 4,2 = O &4 «
0,73 « d.eq =«

= 0.0 v X 4,20 4

dox 0,82 = 0,77 = X4C =L, T8
4,8’, LY 4;'3('? T gy




K ORGAZEP 4 ROKNDLEGeE Do LOrAce DA CHOLE

s A/Aﬁfhol’ﬂ('&énjt(‘« 7, Ovix O,J.-?-’rﬁ' - 26 — |x41 = eod s l-. T
v el . . 4’:}
l'

- . . £ ;
pareivotege ¢ [e0C pordl Gosrel376=00y ¢ |X 4L ~ 664

= m@ , Mmz? BIFc0.rFle = 0,04 v K44 = por

p— ‘v’l-o‘la-.m'c,. 0,70x o r+is¢ = 2 o6 ¢ XG99 = ©O,04

— welue o, O UFxC i Ti6ate= D76 |X¥2.T = O, 2~

— I‘T(IL7 L‘yu/cb O, ™ & o8 rle = 0264 X788 = ij'-’-

—

O, TF« O 7

- ""”“"j h20x 095% 011920, 1316 ~ 0,56 « | yar= 0,84

™
“q

b

[N

o

———

4,74  |ater A se

1.7 DACqr NTL SAHA  AELO FUNKUSNA

\
Y
e

2o

» B &
~ o
Ny
35’
# I
L-

Lo A 40
! g

1190

|

/J~7/_;;o ah'u’k.v LT TRy bw{&m. A= 70
2

\
\)
|
9
M
3




~ 8 —

My =bg = — 00T« 2,45 g,7 T=
S = ce = O, o093 x ‘?,‘réxé',az:-

g = 25 r I €
M@ = ME:; QOUP» T,06x €7°=

-3 16 kM

7,08 fen/__

2.3 lepv—
/n7/”c° /mm'c_ 2 [;.v'n-v"-v)':.‘, X X DL
h/,('-‘- 4H82 7t &= 1097 ,_ &
A= 766 .t t‘:/’313? - Sz
74
v L2656 °

MO JOi 1 et Al 7
f/'ﬁg, _= ZCJ »l P

ﬁ.a.t - 27 M’gi-*'

C, o z?"ﬁs_ T
}9....4_ e e, 76 M P —

J[c, . Pﬁ,{o”fi_ = A2, 92 MP_
273
[~ o
=i /hr%u—y‘- _.:o .,.-'C.é T o "
o e 8
Z/"«?at-' == = S PR3 kP = T por Pyp
X
3 ;
7.7 2,79 &7
7,76

i J . ¢ ARy
¥ 0 :‘—4!40(-(., ﬂn);':r /7
j;]h.. J"WM/“-‘:

Njn = 4 Téx .90 ¢ Dawy ZJoxel =

= 9.t 37y = Jeblwn

£ « 230
= = . = & /e = 0,664
L colrcr
é’ c = i = S0 ke = O.JT6 MY o
oA g 0764
1673 = 2 e
& e 7 = sl ) rZ'S lefa = C. 2 Mle
ol O, 800 4iL




o, 5c

=

L. § e

— e e

74, &

0,669 x 12,52

¥ Odes ek, oot

5l 010 diud hu,

/\/71 = .06+ ATéx T 90 = A4, 1444,
& . . A%15__
ool = 7 Gt T2 et = o SP rio
. ? e
6/“\-2.?{ = N S - =
) e ol € 276 fle = G F75mpe.
796
= ¢
e Zr Ec 0,663
.95 6, 746
+ —— % Oty DAL= OL
2,469+ 12, % 74,16 R Blem BEE £
ha’(ﬁr}.( 57/1-91-¢f. 2 /r,ﬂ\-—’(,.f_y'/‘ Mé‘_yu
6"4 fstﬂ.-e.q..; ;Jlbe ctlTiucore .
e 56 o S R /.f QLI’L.:
T = o g2
X = 0/6%—)( 244 x 5.!’12)_ - 4;13(&/\/
v 8l 1e
Z Gre
g 2 o 92 Ee = %,759
Z o %
= e e e — — = ‘4 J Qs
c.o.od B Bt 264 kLA ,26’ MAp e
1,266
- - pes ¢ A
Z,14n X 12,97
/l-’;;; LAsiEas"s /:f ﬂ'; z Af’—wéu'\.éx/b-q' jlfb"{gﬁ/‘ﬂ—. ﬂ/!‘} ‘c




1.2  DAC#H 3 Aot A (crodosA
prtte prebeye leneldis i,
dﬁo&to—u-?' ’ ﬁf“*‘v#) e~ /9»4, Y A
—  kwlerye T2 e~
- /'-rd‘k,,' FPIAP
- L;."v@ww-q;__,! 2ol X O v

7R MY LEATY
e R
et Lo r ordhen” D eAle A~ w)oﬁ Jevl e
A716 o A

74  RD2ZENIE TEBE/CNE W~ SN EA

LOUAN ko WYYy

Si e a)a—h'o/h-..u.- od lnotas /17/5/'*7'4 <
S P T~ S 2 2 o Pri

H= o124 x 09,9792 x 9, ~—= 13, T M,

Pl Aoy A 2p. 0 2D, 2 felp

K 2o p A b= 0 p 4= O,z
1= G126,

/~7/‘/L 2} 2x J #+ 22 L
Aé“’lﬂ{'?/& yotaoos ., ; c/h"ﬂ A S
@ 6 Co AT e~ Ao

N ot el A ore el J'w47 /] 76

prvcsace  Autihy P i,

volhe o pu) My L J‘tm/‘(—vﬁo‘u

C&*W'M~7-J AlAX 7% Ml

S
‘W i e Ceen . o ‘7’749 }/ﬁ C’(l"‘"‘lcl—u-&-' )
&




il

2.7 STeor wHD PHETE REM - pPriE it oy

- v bet A= C,02rx Fox 4 72 = C 27 Ewnvh 2
— 7’&0\/&\5 o, ‘L‘ém?} 0.0Tx 244x 9,7 = 7. 56 ¢
— o 0,6Tx €,4r » 2.2 = o0z 4
s /‘V(‘:L—v ala‘l? & Sl - = 0,(-""?” o
o P?%c_ IB-I«,-\:-{, o0, Q200 -9 = é,ﬂ_B 4
- (—7‘“ Lo X #9% 7,3 - 0.S+ =
c. 1y =
_ eobe M)}LL‘,;&,
(She f‘w‘e«;ma—) Sx 2.7 = e,lfo *~
A. dH ~
‘kﬁ- 2 P [y _;;. D
L 430 Sso | f20
1 1 4 A
E2o A= b= 7, oun h= 0,70 A= O,

[74'/" 7.:’.-5 e 72,
7o, #F o 2o0c—

Mc= 151 + 24,2 = 39,9 fen - )
£ g R jifs sivs k02 e g .

+020lz, L o 2o e

Mg = 215 L /77}4‘-> T S 20

Mp, = :
Fe 4915 len r“\)/fﬁ" Aﬂa"'—" ¥ 20 by A2~

tomnotz, 25 o Do

Mep = 24,5 (e /’7},/’ Ao #72 lo 72 —

B



Z 2 STEer B Porvisrscr .

IECHT N,

/. PAPLELLE A

1. 79 N/ annt

7=

/lu7 2 4/

f : = ]
Aﬁ_ S 2 4p B -
__bﬂbl. Z‘.O L 320 . ﬁ?ob Y% ’L
5 L | i | 1 g |
g% #—_'_'__T b:.' 710rh.. h",/}riﬂ_ d= 0’.42/1.4‘_,
M6= ?7/6/1//!»«.« 7o'n) T o 4?2 oty 2l 2o
MC &= 12,0 ENa, 77'“3 #-F o 72 o i o 20
Mp = 10,8 Edi.  §¥s *#Fo e . hh e 2o
ME - fo r % ?""“ #ﬁaw A?t—— m“r e 6 = ’L'l:-" Ty,
Mhe = 3.2 i Oz p Pro 17— b 6 2o
Mec = 6,0 Mr  Area 2P Lo 77 e W% w6 e 2o o
Mep =422 lerv plade. 2 Fle Azes borde, #- .l po
Mre = S 0ep_ Heter  4of to T2 Mol e 6 L, 2o,
Mer = 2090m. saii. w000 2 weoh. 4 Fi e,
S0 BELit, PoDeImcH AADPECZHA , W?=nCE
2.7 pFPoODein & Prey SHrtd
; ; ¢.3+0L,r —
- od’ [‘A«wr-‘, 2.7 12. Por x —— — 6? 9 &,ﬂ?[ﬂv
-~ C- (.r'?r:.:«.--‘. O, % x 0 TOA 2edx .7 - .8
- —1
S B &= C 2 p N 4
L4115y, S2 » 1o ¥ 270
A A 14 “1




B20 A -

B bT D% 420450 A= 067
ﬂ’% = 40,2 LN 70:»';/\ 4 =92
Mce = 25 EpNn ﬁ,a'm 6 #42
MD = Z2T,5 be— j,,za’q & #12
Mag = #,2 letva ot e 4 Har
Mre = 567 v~ Ao oy S #72
M 5 £C,9 b ol e S X2
R.F = Mown £ = 09T odgitke  I#NL sben g 3
_ o -
¢ T’ T Akp) €T 0FTn cyivh Tgor b b F
L i
L o = —
CQD = gTe l=J - D-f\s.w Odf}/jld—o E2 rfie.., bf. 2
_ & _ 2o 0 e
O.DP- A7 5 len) = 0.+ e 0"{%/’1 T#2 e 04 . >
Lo
_;\LY\—Q—"-—'B"V'-*— Ll"‘)’ﬂ--ﬂ-— ¢ 6 7’"0 ZO 41-"-—- r\,‘e}
f-d—{x—,a./! i Y o Vo I ’
3.2 PeD A & & o ety
™ L)+ doe
- o I"'Ll-‘am 2.4 72,84 = = &7 % ervf.
- c. U’?@Vn—) e, 3:}30,011"){‘ 21T x17.1 = Se 2o 4
72 4 4
|.-5"-'1, S@S- Le f?-o |-
A A A
% A-4 b= 0 90 b= OGN A= g,

R S —



S i

Pl = 240,6 N 7,;’-w, a2,
Plac = 297, ke AT, P 3
Mep= 950 kN AT G # 2

chP= NN = 4b9a o a:r‘/ls 4% % thew . wh N Lo apL
OOL = 265N Cx 2.9 pd;ryt. CF2 v ol 46 onr_
@cf’ S A6TEr) Cs oib— oAzt 2#2 e, wt. F toar e
b T NBGEN = 08%— odiifo Mz Sben Wl G taarec

j'ltkb“/";hc. é\ TVE A, " %8 ), -~ 2 Lo ﬂi-"-“

r,ﬂpiono_._v& )l CA w av—.,p‘?"t-_./{'

[

SR NMADPEOZE  peiamm®E Al fempmiE  (2¢e0rpares

— _f-h.or £ 2.7 AZ, F9x 900 Vo = ZA & éﬂ/w
- B 2, 4T X Grrx2rx g7, =— 2 7 s
_ .J: & owa /..';'fv-—- 0,25 X 49 % Z,2P0 x 1.7 = A7 ST
- fComae poc;wl‘b-ua. €, arxXxoc.pox A3.L6x99 = S.6 v
-t m"=-rm~7 Cral x0, %0 x AP r7,7 = o "? i
. bd& =
L= Aorx 1.v0> 4.1z
M= 1S, EMNaL
poyfefe 3 £ A0 wx= 3uidis 5w
ch( SIS S = B Kby
Pl + 20,57 bt Pu= PBH

\f

s 0,85 £.1




— A ==

R4  NADPEPO N SempiiE 284N, A PrETEi e
Yo/li 7o PO L b AZd9pm
Mma Lo réeg Gove P oo s A7
o A FCron
TS  NADPEOZE N PARTERILE ) PON . PODERLE I f
Fosre Kow
/”‘7/!’*’ ST L Aar & Y 9%4,,9'7'6‘
quoou f.‘ vt e /’M—Ln. M/’Z & P ol ™ g ?f' j o
.6 AroPRoZE N PARTE RIE & ol towra
.99 ,
- <laet — X 97 KOS = 16.4 lend)
@ P79z e
. M@L«.— ey K TEx 7,0 X 2.1 = Zré ¥
= LreSe O, =x,91 X 2T x7.7 —_— 2,77 &
— J & ovne /MA-!M Ohaixpolo>x13.6 x7.9 = T.5 -
s Be - aiim sy Olox A X oarxaa = A.F ¢
ZP." o
L=> Aérx 2Ziho = 2,57
M= 221 i~
/)»7/“4. T L 140 Ay = Cx 6.4 = 2599 .3
Tl TS X ;/‘,, > P MP—
M‘?_ = ST 7 iV Cft/ = 0O 5oe6
AR
Moo eyl X
0 o
Ceo wwr le § bt o Ane fabe pory MAT o Avax sp?é-ﬂ

R




A —

S.- 7 NADPRozE TR2eNMOVE N Ko TEphmy
) oo f"" e, C,25x 17X © 3o x7.7 = F o F Lzﬁ"fL
- & wIe 707 C,20x0,20x 27" X 7.9 =, A ¥ f

i e i
e, %
L = 2/ Hon_
m - ‘3 /’J.' kft\/r‘:-

Ao, 2.
/ 7/./&' F ate 4 Sodee e T sz
[ rte A e gﬁ & to 12

<. 5 NADPEo2E

DB2Ls10 W TE Lo

—_ Solvw(‘ Co7

J"cm-nn.s_ J‘.Eo D&:ME'Q
— f)-'ﬁen‘ b.q

44-:{'1’5 X f-?-oxl’,.r‘:-

= ?, (7 éﬁhjfﬂf,f‘-u
T+ 33 % 2/fo xo0. = 31,9 4
— F 8 i gern c AT x 1P x a,}-o:( 7,72 = LS 4
- mc‘m—7 0,19 % 6,1PX &HXaq = A3 4
— ‘-n.a""'\‘eg, ‘," i79¥ afar‘x ’21-1‘0‘4 = '7‘2_ &
SO T
91, — -
L = 4, O x= 4.7“:-‘:' 5"?.?;‘#\.
E2e - E Be BAY s bh=0,70 . A=z 2.
M'/Lq ﬂé’?‘&\-\_’ éi;f 2= 7Y p ?a’}c, 2# ‘42&
f o f’ & fBa AT y 9/74'/‘:0 &,«.7
dq.?‘r-—f [14!- ? - 12
$9 MtopEpiE  fRL  WRIIGEM  Gedwmram
e b owe | hmomo B, pui
’ "~

ey
/.9

J ? # '72 y;bu-uw—-:,_’f""‘“"_b-
¢ € ‘o # A’?‘;f—'i-‘—u



- 1P -

S Ao NADPRZE pliEpwes A KL Seuv pows=-

—

= Vo 4.6 2,99 % 2.0 xo.— = ST, 7 &ny.,

~ (CciAma— S, X APR O, IT G 9 = ZoTPe
—  ANgsaee, O,20x et & 295x 7.q = 4, +

~— C. MAV\—7 ‘),i:)f]“‘,ﬁﬂ,w X'Z‘I' *'7.—9 = ’4|;P 5

A fexdor=z Al
M= NPT lefra B G 2 ten
220 A-4 b=o,et L=
/1_74'3 o AT e, I #42 7.—5..5 S rEF
o S £ ) otoide
d’h e//zw-.& e A #z

2.4 NADPEriE  22umonE  ORBC. 176 CPAD iy By

7 = 2UF  leafas
L= 42x o9 OS5 n_
M= 40,7 (ot~ R= 4L2 LN
WYA: E o A= be QA%
A= O,{Fa.
X 8, PG
Acde. R #72 ,  eo 2 I

fc“""'—'\' o ¢> & dn AT

0) o X7

T 72 NAD PLo? E TR oy OWs 2FE arV. T jic [WoLiatimyy,

L

Ph-77pf-5 £ 20 ,_#-mrﬁ‘ b= 0,25 h= &, 33 .
! 4= 6’,59—"
&ee’yé:«_ L w7z 206 7 e
s

e loue #E o AT




142

— A S —
2473 N DPED £ Ovz= NAT= NA  LeDIDH 2y
Pry/'.:?‘o r B2 ,Aur b =0 2T~ A= o, 2T
ot enn G # A2 79'“3 2w A2
J‘?‘nw-r'p/kq-

¢ € o A o

T.AY  NADPer?E  OiciENNE P -

PR2E o T E
/9?/'/7"‘0 5 B 2> if}--__i’? b=02 i h= O Zifa_
,‘Lﬂ"u... o~ . 7= rriced ; 76;«, g ﬂ..}a.,.,_.:
/0 0 =y P s & 3 72 7 Y & W"Lf} —f
2z 1

Iiisons. o 6 & A e~
290 NADDPBOZE  Liiiiie e

f/?j% £ 2 7'6“__:_‘:‘:

b2 0 190, A8 Fou,
AT T a2 ) Gob4 w12
7.76 NADIRo7'= Tien E MW E L ke Jehodo WD
Wk7/'”4' b= g3 S D w..  E20 p~ a0
e A 92 )5 Dva Z w12
theis g e

F€ o Ap —

.7 NxpPeRZi= Gl pm = L et S Gro Do

/047/9# A = 5 e e y &2 A R Zo ﬁ-;i“*
HoTe. - T2

12" TSy,

7 f;:;é"!r‘? 2*’7&‘
75 \i: e ”ﬁ [

T AP I E NCE-  PEuRs

j,:s.?‘ SE
Rzo , A-4 4 #- 2 VR Py
b = 049, , b= & 2ran b~ 2, a5

# e
Wresiona b & A-o o Tree




. T

4.0 SCp0Y
4.7 BIEG [wODSw Iy

- 4a=
L‘7-<_* =5 =

Al (ToPN

° /
o, 6866 - = ¥®8° Je
Gs<x = 027D

-

— pigle Dbt (arxerxas ) g pros = G4 BN
i .ﬂLor»m-.-é /4/2 Y 0,7 x0,%p » 7'3‘“‘1-7,7) O = 2.3 /:;
— Olciadsuwe L9 2 y 0,7 o. ?3,7)"?2 yq.z] ' 0. 20 = o, %
- M /5:'0/”’-?4’*“9—*7-3‘/; O TR, = 043 9
— obc. hiythoos® bGex AT — $120
R

L= @1 )‘D'?D) o = [’j’/q@.«—v

M= 22T LV
h? D(/’r-" d:: Dl' ?a;*\s..

20 A- A b=9,0 .
/"7/'31-0 Ao e # 7 e AT e ol w T, o,
4-2 RrEe JSeyo Do Ty & (7R A7
7 9> 73.7¢ lepdl o~ % b) f?. 4.7
— W??)(& ’3'(/{!90“7\-'_ ﬂ',»u"y 7 o 7.4 —_— [1',_.;? ‘E;:')-:":,
~— olcden et s o 0,02 VS xaq.p — B W s .
— é:y,.,ég ‘ o, x19 x99 = &35 &
—— cbe. LM?"LW’ é,ﬁ P B« = gu‘c "
41 Y1 7«1 = 40,27 4
A =5
< . ’
bse ’Il' Abo Qﬂ-:.— G2+ A% 283 &N
hqo 1 .
g o, = F.9 % AFv = UL len)

Mer= 21,3 o,




— }’7 '57 i

B A-M b=1.0r~ b= oOdine A= 0i,
4.3 SPo crn i
T . 4.7 AT, 00 v 2 =
/-r-u Ae x10, I 27/ 7€ Y
— £, m&-.f'l—«? -~ Ac‘ ,?:i "
< b‘f_r 5 )
L= Aosxz,for 256
M= 41 N
Ba , #-H Be A= A= TI.. LG
e A Ao n WA o A2 -+ 5 lff-rigw e P2

/’77%. o oluat / 1”7 o cu Ly [ M {:;“f’“:ﬁi-; ”
Lo 60=) Aoty AR noe

]/g-—vtl-{. = }? Lo 2’3 (e

4, 4 PoDEST

7J = 73,95 /cl\//k,,,, ‘<"7 Y T
f-y/a/o ; = Py ﬁ__;fﬂ"‘ b= 7 o h= 2, 2
%’)“""‘c’ /.“"1 4_:’""/"" ﬂ*"h & 2 i WAL =

-+ Taaz ocler Flisan [;77 /ﬂ"’"‘ e ’G"'-?,é ~
/?- M" le 6‘@--,) //.vl-c) [ A7

ez A # ¥V (o oo il ,

5,0 Stwpy LCrApmiy , BrzEmE

.(f'u” 'y velie ¢ '7'<4’/£.'/£o-w - G—OA—H

€% el AT i el bt

Svern et A— e § e Ao




- A€ —

e

IO ) t’-}P&?_fr} Poe.S.C

i-;orxd'y—

oicigZzenia

PREtatt

gnacja

cigzar
wiasny

inne | na Korc.

? T
R | S

i < .:.-..:. i .-.
j narasia4gec
§

; g:y‘j;ta
wymiary

4 om

nrrvicta
FisyiE

zbrojenie

;
eiee| 74C 9 - A58 15777 &4 xlo E#1 L

T T = e,
Plerzel 276 | D |- | &ér | 2ec  |2rxio E#nz | B2 |52
SN - ___*__:_____L
y Pe2.
wg Cod | 2 [ F | Ziw | 1P | trrte € * 12 gz"_i c. <
I |
N T B — ]
Presee, LSO + - 21| €vy ¢ Jo F¥+12 | B2, ;"r.
] P

preree 43F | A4S | T bsz  wfz |4hoxbo| f¥az | By ,ﬂ;‘zs
pheres 1 5 |# FP | &F l1sxfo | Fmwa2 | B2. | =m0
o -E-= mmmmm <

i

e iaeae cine 4 e i3 __.

il z

:

- 1 ey 1

t i

| | |
—— . — - e . S—

STAL A-1ll (34GS)

STAL A-

( St0S)

zorpjenie gtowne

strzerniona (g6 co 9 18 cm dia #12)




I;";, -

'g Maapﬂ.j‘&, 'j' -

5.7 sPeawvzEME  AGANY Py ket
o _\h’\F 2 17 //’aj"x $,20 re,r = I8 EvaL
= /,_oc,y{— 4.4 10,22 x 2.Foxe. = da, & 4

Q) 7Bx 7% x LHoo xqa = A1, = o

foome IP
P il i - 2,72 x % X T.2 X7.7 = 9, & "
le p;er 2,0 X 46)"’.']' = S-‘z .

o i 0,%9x W x A.a = 43 L. -
T »

‘,.,_r‘; M’--"-dc‘

—

2 /}d 84-’46-55- f_-c-ﬂbu._,__'“_.j ./k AT 7P P

j’b;é'\n-q_.
; "
4-04---—-1'0 [y — S Mmxs ¢
J’ a & c . .
F-—,-, ﬁ,”ex_ 7.0 = 49,-"3 Lo L
4
Euw= 2000 %x ————— = A260 APa_
A Gex 7 o
lo {20 . €e 7
= y — — = O O e .
i 4 T 73 - = ©67

T
= A46 (e 2 POT fn

—

067X P15 X 1260

5. Rizemie o  doitenE  2ceyiDaBD
p‘%;/"v < rolbeo.'z 2T x 29 2y e O w17
t e e ?é 6 to 878 e . E o "
Coa RIP2ZBAIE  [trxpiir  JRODLot=) Prs
Z rot e e T2x 2 enl ?./@“)sﬁ#\,;__ pae g
L2p 7

Phy//f-v
shremo P 6w S5 AF o

—n

5,10 RDLEN w  [JGrrVE  ZEwW. KLl feqode B

Pu;./',zﬁ ot o e 2T x 26
z_@ojm—) G #92 FRen~oe

'é&l‘-v‘ g Z 7<3 a .
FEeY JtRQIE  OPAEL

¢ 6 (==} ij ‘. ‘7;?:;&.:,

J.Gf;fﬂ/"f 7 EARETCATE
T2 -,{._::;' b= ;?.o(,‘__ #"’4'?(0 20 ‘{i,c

/‘*7/"“’ , | -
[ o Shoned  Jioy |, O F A0 Pl

§.19

B



—

.0 FUNDAME NTY

M

Rl

OBLICZEN!

L~ AFo e

STOP FUNDAMENTOWYCH

Ay —

Aryuieia

zorojenie stopy

zbrojsnie sicoy

umer ozZycia obcigzenia kN i pryists
E inda p"‘"""I od az“*“"" s R P ars w kisrnkn w kierunkn
wnGa- Sidpa SR = Emmieh g Segesieeiy 2
mentu shipa ; =topy X Y
feiau _'; om WPa

F1

5.1

15y~
11

17

ix=15C |

183

134

¥R e 2o

# A2 focn

Fz

Tz
13

iy

#4260%&-

# 7 o .\;Drﬁ{

5.2

(g™
A

26 |

#12 (o Zou,

%

Uy

23

2Py

#M e 20

P 12 o 50 o

8. o

uveg

4E

T

§.6

§s

12

KA co Ta e

=12 a.‘.’m-,...i

i
iy = &0 .
] 3
' |
: i
’E |
% !
i r . |
| !
i. |
!
i




A4

r e S i [ -p o
! H L ; ~
— WV | Q) =9 9+ | " & 2% bY% S ]
- g !
—— tal | _Sp=9 22 . & A2 — KV b
= - bu
= a5y | Sw=9 | ot o s oL he s 4
— &£Sr L e ﬁr_ t £ - H,'J. 3 z Ay - | b4
! s |
e —— - . e
| e | 2 B=
- Ssp | ey=9 p %7 LT 1 4 3V 0 B
| =Lk |
&
e 9¢ | 2 =9 “2 3 gv — - ¥
b3 £% —
. bsy | _3s =9 » S b 2 L2 <4
Yd W WFZHY  IVEWEAVNE|  DINNMId |WFizga vy
= V2o Sad Od ok | Asbtmehos | ey ANKIDS Agipg | AIOUS | HOVAAOAS |y ny
FINZCIAIZ =L HFcredd W) N WINFZ Y990 3N

POGMO I NHoIWYANNDT MMVY =iN=n 140



